

开足马力忙生产,冲刺首季开门红

□牡丹晚报全媒体记者 武霖

人勤春来早,奋进正当时。浓浓的年味儿还未褪去,鲁西新区不少企业就已经铆足干劲、开足马力,全力投入到紧张的生产当中。一批批投资规模大、带动能力强的产业项目建设正酣,一个个具有核心竞争力的重点企业加紧生产,一批批订单源源不断……新区大地,处处呈现一派繁忙的生产景象。各企业、各项目正以“开年就要发力提速”的状态,全力攻坚一季度经济开门红,为全市经济高质量发展注入新活力。

2月5日,在山东信多达电子科技有限公司生产车间内,各岗位员工已全员到位,生产繁忙有序,各条生产线已满负荷启动,车间内呈现出加足马力赶生产的火热场景。

据了解,信多达电子科技是一家专业从事家电智能控制器及线束等电子产品研发及生产的大型、规模化高新技术企业,主要生产家电控制器。产品广泛应用于豆浆机、电压力煲、电饭煲、电磁炉、蒸汽拖把、智能家居等,为了能正常交付



精进电动车间内生产场景热火朝天



信多达电子科技生产线上工人有序作业

年后的生产订单,该企业正在加足马力、满负荷生产。

“我们公司是一家智能制造类的高新技术企业,主要从事线路板及线路配套加工业务,面向九阳、松下等大型企业,为其提供配套产品及服务。”山东信多达电子科技有限公司副总经理赵仁超说,“春节后开班,300余名员工第一时间全员到岗,满负荷生产,现在电路板日产能达到5万块。为冲刺第一季度开门红,我们正不断加大生产力度,快速招工来满足订单需求。我们现在正快

马加鞭赶第一批年后的订单,为九阳提供50万套产品。”

同样,在精进电动科技(菏泽)有限公司,企业也全面奏响了复工“进行曲”,紧锣密鼓推进各项工作,全力冲刺一季度“开门红”。走进该企业的生产车间,工人们在自己的工位上井然有序地忙碌,生产线开足马力加紧生产、装配一批新能源汽车电机,大家都以饱满的热情投入到生产工作当中。

作为鲁西新区的骨干装备制造企业,该项目致力于开发、配套先进的电驱动核心零部

件、总成和系统,产品覆盖乘用车和商用车,在驱动电机、电力电子、汽车传动和软件控制方面拥有先进、全面的技术研发实力,市场份额领先。

“为保证生产进度,在春节期间,我们有三个车间没有休息,自正月初四以来,员工陆续返岗,目前已经是满负荷生产,全力满足客户的交付需求。”精进电动科技(菏泽)有限公司厂长于业鹏说,“目前,我们的订单大概在一万余套左右,有出口美国的,也有供应国内各大主机厂的,照目前的预测来看,一季度,我们对比去年将有

较大的提升。”

抓好第一季度“开门红”,不仅关系到今年各项工作的开局、起步,而且关系到全年各项任务目标的完成与实现。鲁西新区围绕生物医药、新材料、智能制造等重点产业,紧盯核心企业,超前谋划,提前做好企业节后复工复产情况摸底统计,密切关注企业情况,主动帮助协调、解决企业在生产中遇到的困难和问题,全力保障重点企业一季度实现较快增长,为企业冲刺“开门红”、确保“全年红”提供高质量服务。

专项检查元宵市场,守护“舌尖上的安全”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)

为保障市民元宵节期间的饮食安全,确保广大消费者的合法权益,营造安全放心的节日消费环境,连日来,鲁西新区综合行政执法局对全区经销元宵的相关经营单位开展专项检查,从源头守护市民“舌尖上的安全”。

针对元宵节期间消费量大、时令性强的元宵、汤圆等食品,专项检查将辖区内大型商场、超市列为重点检查对象。检查中,执法人员现场详细查看了所售元宵、汤圆的供货商资质、检验报告及销售台账等内容,并对元宵的生产日期、保质期等重要信息进行核

查,要求商家做到生产、销售、消费全链条可查、可追溯,并查阅了索证索票情况及工作人员的健康证等。

通过此次专项检查,进一步督促了食品生产企业落实食品安全主体责任,严格依法依规开展生产活动,确保食品安全质量,及时消除隐患,营

造良好的节日消费环境。

执法部门提醒广大市民,在选购节日食品时要到正规商场和超市购买,注意查看产品包装的完好度,留意生产企业名称、生产日期等信息。购买时注意保留购物票据凭证,若发现食品出现问题,可以及时向市场监管部门投诉。

护航元宵佳节,消防安全“不打烊”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)

元宵佳节,万家团圆,各类节庆、民俗、娱乐活动增多,人流、物流集中。为进一步提升广大居民的消防安全意识和自防自救能力,全力做好节日期间消防安全工作,连日来,鲁西新区消防部门开展了“敲门入户进万家”消防安全宣传活动,提醒广大群众自觉加强火灾防范,营造良好的消防安全环境,平安过节。

活动中,宣传人员深入居民家中,向大家发放了《家庭防火自救小常识》《电动车火灾案例》《家庭消防常识二十条》等宣传资料,并用通俗易懂的语言详细讲解了家庭常见火灾的预防方法、如何逃生自救、扑救初期火灾的能力等知识。随后,对居民的居住环境进行消防安全检查,帮助查找消除火灾隐患,并反复叮嘱居民:在日常生活中及时清厨房、清阳台、清楼道,出门前不要忘记关窗户、关电源、关煤气,烧饭时做到“人走火灭”,养成良好的用火用电习惯。

通过此次“敲门入户进万家”宣传活动,切实提高了居民的消防安全意识,有效预防和减少了火灾事故的发生,真正将消防安全知识扎根于居民心中,为创建良好的消防安全环境奠定了坚实基础。

好戏连台“闹元宵”,文艺汇演进社区

鲁西新区举办丰富多彩民俗活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)

元宵佳节,鲁西新区处处洋溢着节日的欢乐与喜庆,猜灯谜、制花灯、文艺汇演……连日来,各镇街纷纷以“我们的节日·元宵节”为主题,开展丰富多彩的闹元宵活动,全面营造良好的节日文化氛围,不断满足群众日益增长的精神文化需求。

在丹阳街道,“我们的节日·元宵节”节目汇演走进基层社区,社区居民一边品尝元宵,一边欣赏戏曲表演。活动中,还穿插进行了猜灯谜游戏。志愿者与现场群众进行互动,并为猜中谜底的群众送上心仪的礼品,现场洋溢着欢乐的氛围。

在岳程街道新时代文明实践站,志愿者带领孩子们体验制作花灯的乐趣,了解元宵佳节的习俗与文化内涵,感受中华传统文化的魅力。在志愿者的指导下,孩子们制作的一个个五颜六色、千姿百态、色彩鲜艳的创意花灯很快呈现在大家眼前,热热闹闹的活动现场,顿时成了欢乐的海洋。

马岭岗镇穆李村在新时代文明实践广场举办的“卯兔迎春闹元宵”文艺演出活动同样欢乐热闹,喜庆的舞狮表演直接将浓厚的节日氛围拉满。身穿多彩服饰的志愿者与孩子们交流互动,带领他们猜灯谜,在潜移默化中感受和领会到中

华民族传统文化的魅力。

在吕陵镇的各村居新时代文明实践站,以“全民阅读”为主题的文化活动开展得如火如荼,广大儿童纷纷走进农家书屋,根据自己的兴趣爱好,任意挑选书籍阅读“充电”。志愿者、返乡大学生走进农家书屋开展阅读辅导活动,着力培养儿童的阅读兴趣、阅读习惯,营造浓厚的学习氛围,大家坐在一起,浓浓的文化气息弥漫在农家书屋的每个角落。

在陈集镇新时代文明实践文化广场,为期两天的农民文化艺术节吸引了周边5000多名群众到场观看。40个文化活动,全部是群众自编自导自演的乡土节目,涉及舞蹈、

戏曲、曲艺、武术、秧歌等类别,350名参演人员全部来自该镇的26个村庄和中小学校。节目不仅反映了近年来陈集镇日新月异的发展变化,更寄托了大家对美好生活的希望,以百姓喜闻乐见的形式,为现场群众呈上了一场丰盛的文化盛宴。

元宵佳节、好戏连台。这不仅是鲁西新区深化拓展新时代文明实践站建设的重要举措,也是弘扬中华优秀传统文化,传承崇德向善、孝老爱亲、勤俭节约等美德的生动实践。下一步,鲁西新区将不断丰富和活跃群众的精神文化生活,满足群众精神文化需求,增强广大群众的获得感、认同感,幸福感。